

2 ИЮЛЯ 1975

## ● НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

# НА РОДИНЕ ПЕРВОГО СОВЕТА

Вчера на родине первого городского Совета рабочих и солдатских депутатов — в городе текстильщиков Иванове оперой Дмитрия Кабалевского «Семья Тараса» открылись гастроли Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского (кстати, эта опера была написана в ивановском Доме творчества композиторов).

В гастрольной афише пермяков — русская и западная оперная классика («Князь Игорь», «Царская невеста», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Иоланта», «Опричник», оперы Верди, Россини),

советские спектакли. Пермский балет покажет «Лебединое озеро», «Жизель», «Дон-Кихот», «Испанские миниатюры», «Пахиту», «Ромео и Джульетту».

Продлятся гастроли до конца июля. В их программе — посещение недавно открытого мемориала борцам революции 1905 года на речке Талке, музея первого Совета, промышленных предприятий Иванова, ставшего ныне крупным промышленным центром. За истекшие два десятилетия наш театр приезжает сюда впервые.

Ю. ФЕДОРОВ.